



## 安全管理消息

AN QUAN GUAN LI XIAO XI

# 重庆“燃气安全进万家” 大型主题宣传活动正式启动

2011年5月5日，“燃气安全进万家——2011年关注空巢老人志愿服务行动”启动仪式在观音桥步行街隆重举行，重庆市人大原副主任、市老年学会会长唐情林，市委宣传部副部长、市文明办主任周波，市安监局副局长冉进红，市老龄委办公室副主任蒋志强，能源集团董事长侯行知、副总经理张凤舞，重庆市燃气集团董事长吴永远，总经理王颂秋等领导及相关部室、相关分公司负责人，燃气志愿者队伍共100多人参加了此次活动。市政府副秘书长丁先军宣布活动正式启动。

“燃气安全进万家”活动作为燃气集团着力实施的一项民生工程，将长期坚持开展。2011年，此项活动将重点针对空巢老人、公租房住户、农转城人员等群体，燃气集团将采取安全用气文艺节目表演、“安全用气警示片”、安全用气宣传展板、安全知识有奖问答等直接面对客户的宣传形式，加大安全用气知识普及力度，提升客户安全用气意识及技能。同时，集团将组织“党员突击队”、“工人先锋号”、“青年文明号”、“志愿者”等队伍开展入户安检、隐患整改、义务维修等服务活动，并采取免费更换皮管、管箍等措施，切实消除安全用气隐患，让市民的用气安全得到更强有力的保障。

“燃气安全进万家”活动得到了相关领导的高度肯定。市人大

原副主任、市老年学会会长唐情林认为此项活动紧扣“平安重庆”、“宜居重庆”等当前我市的重大民生主题，非常具有创新精神和行业特色，值得全社会其他服务行业学习借鉴。市委宣传部分副部长、市文明办主任周波指出，燃气集团作为我市骨干国有企业，开展“燃气安全进万家”活动是探索经济发展与促进民生相结合的一次有益尝试，体现了一个具有高度社会责任感的国企风范。

在活动现场，燃气集团摆放了安全用气展板，设置了安全用气咨询台，吸引了大批市民驻足观看。

能源集团董事长侯行知高兴的拿着《燃气进万家，安全靠大家》的安全用气须知，要求把此项活动长期坚持下去，做成品牌。燃气集团董事长、党委书记吴永远，总经理王颂秋，副总经理王继武等领导亲自上阵，当起了安全用气的义务宣传员，为市民解答安全用气方面的问题。

同时，燃气集团在现场还开展了安全用气文艺表演和安全用气有奖知识问题等活动，取自实际生活的场景，生动形象的对白，本色到位的表演，受到市民的追捧。

(喻俊瑛 过俊荣)

## 宣化煤气总公司开展入户安全大检查活动

为切实加强对全区煤气用户燃气设施的安全管理，减少和杜绝各类煤气事故的发生，保障人民生命财产安全。同时，做好天然气引进、置换前的用户调查工作。自2011年5月1至6月30日，宣化煤气总公司对全区煤气用户进行入户安全大检查活动。

此次入户安检活动，是继“百公里管网安全运行无事故春季大干”活动之后的又一重大安全举措。是贯彻公司安全大会“安全工作，重在落实”的工作要求，是“全心全意为用户服务”的集中体现，是“安全第一、预防为主、综合治理”安全生产方针的具体行动。本次全区煤气用户入户安全检查总户数101 323户，其中IC卡表户数33 745户，普通表户数67 578户。入户安检人员以公司中层干部、党员、科室人员、班组长为主要力量。入户前集中进行了相关业务知识和培训动员，在时间安排上是利用业余时间义务安检。本次入户安检的重点是：用户室内煤气设施运行情况，有无违章及安全隐患。同时，宣传安全使用煤气的基本常识，使燃气设施的不安全状态和用户的不安全行为得到基本治理。(李永红 刘海峰)